



MINISTERUL MUNCII,
FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE
ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE

Nesecret

Nr. 1457/C.S./29.01.2015

Nr. 465/DPPD/19.01.2015

Către: Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Servicii Sociale - FONSS

Ref: Scrisoare referitoare la organizarea și funcționarea Autorității Naționale pentru Persoanele cu Dizabilități

Stimată doamnă/ Stimate domn,

Ca urmare a scrisorii formulate de dumneavoastră și înregistrată la Registratura Generală a Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice cu nr. 38552/30.12.2014, la Cabinetul Ministrului Muncii Rovana Plumb cu nr. 21/RP/05.01.2015 și la Cabinetul Secretarului General cu nr. 95/MN/05.01.2015, prin care ne transmiteți câteva dintre așteptările pe care unele organisme cu activitate în domeniul dizabilității le consideră esențiale pentru abordarea problematicii dizabilității, precum și o serie de aspecte referitoare la organizarea și funcționarea Autorității Naționale pentru Persoanele cu Dizabilități, totodată formulând propuneri referitoare la proiectul de Hotărâre privind organizarea, funcționarea și atribuțiile Autorității Naționale pentru Persoanele cu Dizabilități (înregistrată la Registratura Generală a Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice cu nr. 38551/30.12.2014, la Cabinetul Secretarului de Stat Codrin Scutaru cu nr. 18/CS/05.01.2015 și la Direcția Protecția Persoanelor cu Dizabilități cu nr. 465/09.01.2015), vă comunicăm faptul că observațiile formulate de dumneavoastră au fost analizate cu atenție la nivelul Direcției Protecția Persoanelor cu Dizabilități, iar unele dintre propunerile de modificare și completare au fost integrate în proiectul de HG, acestea fiind transmise Direcției Juridică, Contencios, Legislația Muncii din cadrul ministerului în vederea analizării.

Totodată, dorim să vă adresăm mulțumiri pentru atenția acordată domeniului de asistență socială, pentru implicare și pentru interesul manifestat pentru îmbunătățirea calității vieții persoanelor cu dizabilități.

Autoritatea Națională pentru Persoanele cu Dizabilități va avea atribuții esențiale pentru realizarea promovării drepturilor persoanelor cu dizabilități, prin realizarea politicilor și strategiilor care să asigure acest lucru.

Înființarea Autorității Naționale pentru Persoanele cu Dizabilități în subordinea Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, ca organ de specialitate al

MINISTERUL MUNCII,
FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE
ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE

administrației publice centrale, cu personalitate juridică, va asigura un cadru instituțional adaptat cerințelor și standardelor Uniunii Europene în domeniu, precum și o mai bună reprezentare în promovarea drepturilor persoanelor cu dizabilități.

Înființarea Autorității Naționale pentru Persoanele cu Dizabilități va asigura totodată o mai bună respectare a prevederilor Legii nr. 221/2010 prin care România a ratificat Convenția ONU privind Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, adoptată la New York de Adunarea Generală a Organizației Națiunilor Unite la 13 decembrie 2006, deschisă spre semnare la 30 martie 2007 și semnată de România la 26 septembrie 2007, aceasta reprezentând angajamentul pe care Guvernul României și l-a asumat cu privire la importanța acordată promovării, protejării și asigurării exercitării depline și în condiții de egalitate a tuturor drepturilor și libertăților fundamentale ale omului de către toate persoanele cu dizabilități, precum și creșterii calității vieții persoanelor cu dizabilități din România.

Cu stimă,

Codrin Scutaru

Secretar de Stat

